



# 疫苗和自闭症：揭开迷思



我想知道关于自闭症。疫苗对我的孩子安全吗？

## 疫苗不会导致自闭症

世界各地涉及数十万孩童的许多研究都发现了同一件事，疫苗不会导致自闭症。



但是，难道没有一项研究表明疫苗与自闭症之间存在联系吗？

这个迷思是基于一项信誉不佳的研究所提出的谎言。

1998 年，一位名叫安德鲁·韦克菲尔德

(Andrew Wakefield) 的男士发表了一篇文章，

声称麻疹、腮腺炎、风疹 (MMR) 疫苗与自闭症之间存在因果关系。科学家们非常关注并进行了许多研究以试图了解此关系。之后专家们得知韦克菲尔德在这篇论文中伪造了数据。为什么？他想误导人们，如此他便可以通过销售竞争疫苗来获利。

韦克菲尔德失去了在他的祖国英国行医的执照。发表该论文的期刊将其论文撤回。从那以后，没有人能够证明疫苗与自闭症之间存在任何关系，甚至韦克菲尔德也不例外。





# 疫苗和自闭症：揭开迷思



## 为什么我不应该相信 **Wakefield** 韦克菲尔德的研究？

### 这项研究在很多方面都是不道德的

韦克菲尔德想获利。甚至在他的研究之前，韦克菲尔德就得到了试图煽动大众对 MMR 疫苗产生怀疑的律师们所给的报酬。实际上，韦克菲尔德当时正在试图生产自己的麻疹疫苗，他并不希望有任何竞争。



这项研究的规模太小了。该研究包括了 12 名孩童。如此小的规模无法代表普罗大众。

韦克菲尔德编造了有关研究参与者的数据。韦克菲尔德表示，MMR 疫苗导致他研究中的孩童患上自闭症。事实上，有些孩童在接种疫苗之前就已存在发展性问题，例如自闭症。而其他孩童实际上从未被诊断出患有自闭症。



## 那么是什么导致自闭症呢？

### 自闭症没有单一的原因

疫苗不会导致自闭症。我们知道自闭症会受到很多因素的影响，包括遗传和孩童所处的环境。在父母和保育者的支持和爱护下，自闭症孩童可以过着快乐而充实的生活。为了保护您孩子的健康，疫苗接种是您现在和将来可以采取的最安全和最有效的步骤之一。

